

ОТЗЫВ

Научного консультанта

**д.м.н. доцента, профессора Волковой Анны Ральфовны
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук**

Дора Светлане Владимировне

Дора Светлана Владимировна в 2000 году закончила СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России по специальности «лечебное дело». По окончании медицинского вуза с 2000 года по 2001 год проходила обучение в интернатуре по специальности «терапия» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ГОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. С 2001 по 2003 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «эндокринология» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ГОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. За период подготовки в ординатуре проявила себя как высококвалифицированный специалист – врач эндокринолог, владеющий общекультурными и профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области современных методов диагностики и лечения.

С 2003 год по 2005 год проходила обучение в очной аспирантуре по специальности 14.00.03 Эндокринология на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ГОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. 21 апреля 2006 года защитила кандидатскую диссертацию по теме: «Функциональное и структурное состояние щитовидной железы у больных, получающих лечение кордароном».

Дора С.В. регулярно подтверждает сертификат эндокринолога на курсах повышения квалификации, так в 10.2020 года проходила курсы повышения квалификации на сертификационном цикле по специальности «Эндокринология» с выдачей сертификата специалиста, сертификат действителен до 31.10.2025 года.

С 01 сентября 2006 года по 01 сентября 2019 года работала ассистентом кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. С 02 сентября 2019 года по настоящее время работает доцентом кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии с клиникой имени академика Г.Ф. Ланга ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

Дора С.В. выступает с устными и постерными докладами на отечественных и зарубежных конгрессах и симпозиумах. Результаты работы были опубликованы в журналах, входящих в Перечень ведущих рецензируемых журналов, рекомендованных ВАК.

С момента вступления в должность доцента кафедры Дора С.В. ведет активную педагогическую деятельность, направленную на внедрение новых технологий в процесс обучения студентов с целью лучшего усвоения знаний. Регулярно читает лекции для студенческого научного общества ГОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова, а также в рамках образовательных программ по специальности «Эндокринология».

Дора С.В. совмещает практическую работу с активной научной деятельностью в качестве старшего научного сотрудника отдела Эндокринологии ГОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова.

Дора С.В. трудолюбива, усидчива, обладает навыками планирования, научного мышления, целеустремленностью, что позволило выполнить научно-исследовательскую работу оформленную в виде диссертационной работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук по теме: «Диффузный токсический зоб: молекулярно-генетические, патоморфологические, иммуногистохимические аспекты клинического течения при различных способах лечения, оптимизация терапии», по специальности 14.01.02 Эндокринология (3.1.19. Эндокринология). Работа Дора С.В. направлена на интеграцию науки в ежедневную клиническую практику эндокринологов, кардиологов, терапевтов, врачей общей практики.

Профессор кафедры терапии факультетской
с курсом эндокринологии, кардиологии
с клиникой имени академика Г.Ф. Ланга
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, д.м.н.



А.Р. Волкова

25 апреля 2022 года

Подпись д.м.н. профессора Волковой Анны Ральфовны удостоверяю

Ученый секретарь Ученого совета

Профессор, д.м.н.



В.Ф. Беженарь